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218ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro ano dois mil e dezoito, às nove horas, na sala 201 
do Edifício Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 
presentes: Keli Milene Fernandes, gerente financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: 
Ketty Elizabeth Benkendorf e Adilson José Andrezejewski . Presentes ainda, os conselheiros 
suplentes: Júlio Cesar Schneider e José Paulo Peixer.  O conselheiro Gustavo Polidoro 
encontra-se em licença médica e a conselheira Samara Perfeito Nunes encontra-se em 
período de férias, por isso justificaram a ausência na reunião. A Gerente Financeira, Keli 
Milene Fernandes deu início à reunião, e Ketty Elizabeth Benkendorf procedeu a  leitura da 
pauta, ou seja, 1) Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; 2) Homologação e 
assinatura da Ata 217/2018; 3) Apresentação do Balancete de setembro/ 2018; 4) Informes 
Gerais. A Gerente Financeira do Ipreville, iniciou a apresentação do balancete e 
demonstrativos de investimentos do mês de setembro de 2018, apresentando os 
demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos 
Parcelamentos; Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; 
Parcelamentos de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos 
Investimentos; Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas 
Liquidadas; Resultado Previdenciário; Patrimônio. Em seguida, continuando a ordem do dia, 
passou-se aos informes gerais, a saber: a)  Participação Curso “on line” CPA10 e 20 pela 
Universidade Corporativa através da Caixa Econômica Federal. Convenio dura 24 meses, o 
curso pode ser feito durante o próximo ano; b) Estabelecer calendário das reuniões para o 
próximo ano, sugestão manter a terceira quarta-feira do mês; c) No dia dezenove de 
outubro o Presidente do Ipreville participou da Posse da ABIPEM, na ocasião  assumiu a 
cadeira na vice-presidência da Região Sul dos Regimes de Previdência; d)  Política de 
investimentos 2019 aprovada pelo Conselho Administrativo no dia vinte e seis de setembro, 
próximo passo será enviar a Política (Demonstrativo DPIN) para a Secretaria de Presidência 
até o dia trinta e um de outubro; e)  Licitação Rodoviária – a vencedora da Licitação da 
Rodovia foi em primeiro lugar SINERCON  R$ 2.428.178,57, e em segundo   lugar ficou CDA 
Engenharia Eireli R$ 2.556.574,85,  o prazo recursal estará aberto  dia vinte e cinco de 
outubro. Acredita-se que até dezembro o contrato esteja assinado; f) Processo para 
contratação da empresa de auditoria IGQ Brasil para emitir a certificação do Pró-Gestão já 
esta quase finalizada. Provavelmente a pré auditoria será em dezembro; g) Presidente está 
no Rio de Janeiro – seminário de Tecnologia – Convite Secretario da Previdência Marcelo 
Caetano. Por fim, os conselheiros fiscais receberam o movimento contábil do mês de 
setembro de 2018, para a devida verificação, e análise das contas, recomendando a 
aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária 
executiva, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros. 
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Ketty Elizabeth Benkendorf 
 (Presidente) 
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Gerente Financeira Ipreville 
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                      Licença Médica                      

Gustavo Polidoro 
(Titular) 

 Adilson José Andrezejewski 
(Titular) 

 
 
 

                     Ausente      Ausente 

Samara Perfeito Nunes 
(Titular) 

 Valdicléa Machado da Silva 
(Titular) 

 
 

 
                  

José Paulo Peixer 
(suplente) 

 Julio César Schneider 
(Suplente) 

 
 

Ausente  Ausente 

Eliete França da Luz 
(Suplente) 

 Sergio Melatto 
(Suplente) 

 


